



TÜV
AUSTRIA

Приложение к сертификату № 20100223014566

Сертификат распространяется на следующие подразделения:

Публичное акционерное общество "Трубная Металлургическая Компания" (ПАО «ТМК»)

101000, Российская Федерация, Москва, ул. Покровка, дом 40, строение 2А

Управляющая компания в области проектирования, производства, продажи, поставки стальной трубной продукции, в том числе с премиальными соединениями ТМК UP, с покрытием и без покрытия, бурильных замков, муфт, аксессуаров, стальных баллонов. Производства, продажи и поставки стальных слитков и заготовки. Проектирование, производство, продажа арматурного проката, предназначенного для применения в строительстве и других отраслях промышленности. Продажа плоского и рулонного проката. Услуг по сервисному сопровождению трубной продукции, в том числе с премиальными соединениями ТМК UP на месторождениях, ремонта и хранения трубной продукции. Предоставление лицензий на право использования объектов интеллектуальной собственности (премиальные соединения ТМК UP). Квалификация поставщиков. Закупка основного сырья и материалов.

Обособленное подразделение ПАО «ТМК» в г. Екатеринбург

Свердловской области, РФ (ОП ПАО «ТМК» в г. Екатеринбург) 620026, РФ, Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, д. 51

Продажа трубной продукции и заготовки. Закупка сырья и материалов для сталеплавильного, трубопрокатного и трубосварочного производства.

Обособленное подразделение ПАО "ТМК" в г. Ярцево, Смоленской области, РФ

215805, Российская Федерация, Смоленская область, г. Ярцево, 1-я Литейная ул., стр. 3

Продажа арматурного проката.

Акционерное общество «Синарский трубный завод» (АО «СинТЗ»)

623400, Российская Федерация, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, Заводской проезд, дом 1

Проектирование и производство: бесшовных насосно-компрессорных труб (гладких и с высаженными концами) с муфтами; муфт для насосно-компрессорных труб; бесшовных обсадных труб с резьбой и муфтами; муфт для обсадных труб; бесшовных нефтегазопроводных труб с гладкими концами; бесшовных бурильных труб; бесшовных горячедеформированных труб из углеродистых и низколегированных марок стали; бесшовных труб для особых требований (котельных); бесшовных холоднодеформированных труб из углеродистых, низколегированных и легированных сталей; труб теплоизолированных насосно-компрессорных и муфт к ним.

Акционерное общество «Волжский трубный завод» (АО «ВТЗ»)

404119, Российская Федерация, Волгоградская область, г. Волжский, проспект Metallургов, дом 6

Проектирование и производство стальных сварных труб, бесшовных труб из углеродистой, легированной или нержавеющей стали специального и общего назначения, обсадных труб и муфт к ним. Нанесение антикоррозийного наружного и/или внутреннего покрытия. Производство заготовки из углеродистой, легированной и нержавеющей стали.

Акционерное общество "Таганрогский металлургический завод" (АО «ТАГМЕТ»)

347905, Российская Федерация, Ростовская область, г. Таганрог, ул. Заводская, дом 1

Проектирование и производство бесшовных магистральных труб с гладкими концами, бесшовных обсадных труб с нарезными концами и муфтами, насосно-компрессорных труб с нарезными концами и муфтами; муфт для насосно-компрессорных труб; муфт для обсадных труб, бурильных труб, электросварных труб общего назначения круглого, квадратного и прямоугольного сечения с гладкими концами, труб общего назначения с гладкими концами, труб общего назначения с цинковым покрытием с гладкими концами. Производство заготовки из углеродистой легированной стали с круглым профилем.



Online Verification



www.tuv.at/certcheck



ООО «ТМК-Премиум Сервис», Обособленное подразделение в г. Таганрог

347928, Российская Федерация, Ростовская обл., г. Таганрог, ул. Морозова, дом 30

Проектирование соединений, в т.ч. премиальных соединений ТМК UP, разработка нормативно-технической документации, применяемой при производстве трубной продукции. Оказание услуг по сопровождению лицензионных договоров на резьбовые премиальные соединения ТМК UP. Оказание услуг по сервисному сопровождению трубной продукции с премиальными соединениями ТМК UP.

ООО «ТМК-Премиум Сервис», Обособленное подразделение в г. Бузулук

461046 Российская Федерация, г. Бузулук, Оренбургская область, ул. Техническая, зд.6, сооружение.1

Оказание услуг по сервисному сопровождению трубной продукции с премиальными соединениями ТМК UP

Общество с ограниченной ответственностью «ТМК Нефтегазсервис» (ООО «ТМК НГС»)

620026, Российская Федерация, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, д. 51

Управляющая компания в области:

- производства и ремонта насосно-компрессорных и обсадных труб, ремонта буровых труб;
- изготовления элементов трубных колонн (ЭТК);
- нанесения антикоррозионных и других покрытий на внутреннюю и наружную поверхности труб и фасонных изделий (трубной продукции);
- хранения и продаж НКТ, ЭТК и трубной продукции.
- производства по нарезанию резьбы.

Общество с ограниченной ответственностью «ТМК Нефтегазсервис – Бузулук» (ООО «ТМК НГС-Бузулук»)

461046, Российская Федерация, Оренбургская область, г. Бузулук, ул. Техническая, д. 6

Производство, ремонт, хранение и продажи насосно-компрессорных и обсадных труб, в том числе с резьбовыми соединениями ТМК UP.

Акционерное общество «ТМК Нефтегазсервис- Нижневартовск» (АО «ТМК НГС- Нижневартовск»)

628637, Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, Самотлорское месторождение нефти, Нижневартовская база по ремонту труб, строение 1

Изготовление и ремонт насосно-компрессорных труб (НКТ), ремонт буровых труб. Нанесение антикоррозионных и других защитных покрытий на внутреннюю и наружную поверхности труб и фасонных изделий (трубной продукции). Продажа НКТ, ЭТК, фасонных изделий (трубной продукции).

Обособленное подразделение АО «ТМК НГС- Нижневартовск» в г. Новый Уренгой, Участок ремонта труб и изготовления элементов трубных колонн (ОП АО «ТМК НГС- Нижневартовск» в г. Новый Уренгой 629309, Российская Федерация, Ямало-Ненецкий АО, г. Новый Уренгой, ул. Промысловая, 21

Изготовление элементов трубных колонн, в том числе с премиальными соединениями ТМК UP. Нарезка резьбовых соединений, в том числе с премиальными соединениями ТМК UP, на трубах и элементах трубных колонн.

Общество с ограниченной ответственностью «Предприятие «Трубопласт» (ООО «Предприятие «Трубопласт»)

620026, Российская Федерация, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, д. 51

Нанесение антикоррозионных защитных покрытий на наружную поверхность труб. Продажа трубной продукции.



Online Verification



www.tuv.at/certcheck



TÜV
AUSTRIA

**Акционерное общество «Орский машиностроительный завод» (АО «Орский машиностроительный завод»)
462431, Российская Федерация, Оренбургская область, г. Орск, ул. Крупской, дом 1**

Проектирование и производство бурильных замков, муфт, укороченных труб и аксессуаров для обсадных и насосно-компрессорных труб. Проектирование и производство стальных баллонов. Производство по нарезанию резьбы.

ООО "ТМК-Ярцевский метзавод" (ООО "ТМК-ЯМЗ")

215805, Российская Федерация, Смоленская область. г. Ярцево, 1-я Литейная ул., стр. 3.

Проектирование и производство арматурного проката, предназначенного для применения в дорожном строительстве, атомной энергетике, строительстве и других отраслях промышленности. Производство непрерывно литой заготовки из углеродистой и низколегированной стали.

Акционерное общество «Первоуральский новотрубный завод» (АО «ПНТЗ»)

623100, Российская Федерация, Свердловская область, Первоуральск, ул. Торговая, дом 1

Проектирование, разработка, производство и поставка непрерывнолитой заготовки, стальных бесшовных (горячедеформированных и холоднодеформированных), прямошовных электросварных труб и стальных бесшовных баллонов.

Акционерное общество "Челябинский трубопрокатный завод" (АО «ЧТПЗ»)

454129, Россия, г. Челябинск, ул. Машиностроителей, 21.

Проектирование, разработка, производство, поставка: труб бесшовных холодно- и горячедеформированных с гладкими концами для трубопроводов, в том числе магистральных, нарезных, в том числе с муфтами для обустройства скважин и нефтегазовых месторождений, для строительных металлических конструкций; труб с наружным антикоррозионным покрытием и без него.

ТОО "ТМК-Казтрубпром"

Республика Казахстан, Западно-Казахстанская область, 090005, г. Уральск, ул. Ружейникова, строение 11А

Производство по нарезанию резьбы и установке муфт на насосно-компрессорных и обсадных трубах.

Представительство ТОО "ТМК-Казтрубпром" в г. Нур-Султан

Республика Казахстан, 010000, г.Нур-Султан, проспект Мангилик Ел, дом 8, н.п. 19

Продажа, поставка и хранение трубной продукции

ТМК Middle East FZCO

P.O. Box 293534, Dubai Airport Free Zone, Bld. 4WB, Off. 438, Dubai, United Arab Emirates

Продажа трубной продукции и заготовки.

ТМК Global SA

Boulevard du Theatre 2, Geneva 1204, Switzerland

Продажа трубной продукции, плоского и сортового проката, заготовок из углеродистых, легированных и нержавеющей марок стали.

Орган по сертификации
TÜV AUSTRIA CERT GMBH

г.Вена, 2022-11-10



Online Verification



www.tuv.at/certcheck